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Weitere Informationen 

Verteilte Info: via Newsletter und Homepage 
Fragen an: Yvonne Brändli 
Sitzungsprotokoll Erstellt am 31.5.2017 
Verteiler: Delegierte KZEHV, SIHF, ZKS, Vorstand KZEHV 



 

 

 
#  Themen 

1  Appell, Verteilung der Stimmkarten 
 
Der Präsident eröffnet die Sitzung und begrüsst die Delegierten den Ehrenpräsident Werner 
Zaugg und das Ehrenmitglied Bettina Walser.  
Vom ZKS ist Werner Henri Ehrensberger anwesend. 
Entschuldigt haben sich: 
Helmi Wolf (Ehrenmitglied)  
Bettina Walser (Ehrenmitglied) 
 
folgende Delegierten sind entschuldigt: 
EHC Bülach  
SC Seuzach Dragons 
 
 
Anwesende Stimmen Delegierte: 
- Stimmen sind anwesend 148 
- absolutes Mehr 74 
 
Die Einladung sowie Traktandenliste wurde rechtzeitig versandt. Die Delegierten sind mit der 
Durchführung der heutigen DV einverstanden. Es wird von den Delegierten keine Änderung der 
Traktandenliste gewünscht. 
 

2  Wahl der Stimmenzähler 
Der Präsident schlägt Max Walder vor. Er wird einstimmig gewählt. 
 

3  Genehmigung des Protokolls der DV 2018 
Dieses wurde auf der Homepage aufgeschaltet. Es wird einstimmig genehmigt. 
 

4  Genehmigung der Jahresberichte 
Die Jahresberichte des Präsdienten sowie des Sportchefs wurden verlesen und von der 
Versammlung einstimmig genehmigt. 
 
Ein spezieller Dank geht an den Vertreter des ZKS für die finanzielle Unterstützung. 
Der Präsident bedankt sich beim Vorstand für die Unterstützung und die gute Zusammenarbeit. 
 
Zum Gedenken von lieben Menschen, die wir diese Saison verloren haben, erhebt sich die 
Versammlung. 
 
Vielen Dank an den ZKS, Swisslos, SwissOlymic, unseren Sponsoren und Partnern und dem 
Team der Eishalle Bäretswil. 
 
Folgende Vereine konnten Spitzenklassierungen erreichen: 
EHC Dürnten Vikings Sieger 2. Liga 
ZCS Lions Frauen / Vize-CH-Meister SWHLA 
EHC Bassersdorf Ladies / Vize-CH-Meister SWHLB 
EHC Bülach / Vize-CH-Meister Jun. Elite B 
EHC Wetzikon / Junioren A 1. Platz 
EHC Dübendorf / Novizen A 1. Platz, Gr2 
 
Bericht des Sportchef Spitze: 
Das U14 Team, Jahrgang 2005, konnte dieses Jahr den Bibi-Torriani-Cup gewinnen  
Das Finalturnier in Seewen wird als U15 Sichtungsturnier geführt. Unsere U14-Jungs konnten 
auch dieses Jahr das komplette Team Ostschweiz Nord stellen.  
Das erste Turnier des Bibi Torriani-Cup 2019/20 findet am 8./9.9.2019 in Romanshorn statt. 
 
Staff U14 
Jürg Künzli 
Scheidegger Thomas  
Steger Thomas 



 

 

Meier Jörg 
Marcel Kern 
Yvonne Brändli 

5  Der Züri-Cup wird wieder im gleichen Modus in den Kategorieen Moskito B, Mini B und Moskito 
A gespielt. 
 
Alle Spiele des Züri-Cups werden wieder im Reporter erfasst. 
Es sollen keine Moskito Top Spieler bei den Mini B eingesetzt werden. 
 
Der  Spielplan wird laufend ergänzt, den Vereinen bekannt gegeben und auf der Homepage 
publiziert. 
 
Der Vertreter von EIE(Ögi Bertschi) möchte gerne, dass der Züri-Cup zukünftig wieder im Cup-
System austragen wird. Dies ist für die Saison 2019/20 nicht mehr möglich, da bereits viele 
Spiele schon fixiert und geplant wurden. Der Vorstand wird den Vorschlag an einer 
Vorstandssitzung diskutieren. 
 

6  Züri Kids Hockey 
Heiri Brändli informiert über das Projekt.  
Mit Ausnahme vom EHC Wetzikon beteiligen sich alle Nachwuchsclubs im Kt. Zürich am 
Projekt.  
In den ersten zwei Jahren konnten über 1500 Hockeyshirt den Hockeyschülern abgegeben 
werden. Zusätzlich konnten wir den Clubs rund 800 Helme, 400 Stöcke und 2000 Pucks 
abgeben. Das Werbevideo für die Hockeyschule wurde ca. 200 mal im Tele-Züri ausgestrahlt. 
Ebenfalls haben wir eine neue Homepage gemacht. Dank der grosszügigen Unterstützung 
durch den ZKS und alle Sponsoren konnte das Projekt einen grossen Schritt nach vorne 
machen. 
Am Abschlussturnier in Dielsdorf waren rund 280 Kids mit Familen auf der Eisbahn. 
Gesamthaft wurden über 450 Trainingseinheiten/800 Trainingsstunden für die ZüriKidsHockey 
organisiert und durchgeführt. Rund 400 Kids konnten davon profitieren. 
Vielen Dank allen beteiligten Clubs und den Sponsoren. 
 
Zukunft: 
Weiterausbau im Bereich: 
-Sponsoring 
-Werbung auf diversen Kanälen 
-Medienpartnerschaft (neu Radio und Print) 
-Materialbeschaffung für die Clubs 
-Nachhaltige Finanzierung 
 

7  Erläuterung der Jahresrechnung, Revisorenbericht 
Der Finanzchef Theo Spörri jun. erläutert die Jahresrechnung 2018 eingehend. Die detailierte 
Rechnung liegt der Versammlung zur Abgabe vor. 
 
Die Jahresrechnung schliesst mit einem Verlust von Fr. 1737.94 ab. Das Vereinsvermögen ist 
neu Fr. 56`751.14 
 
Es werden keine Fragen aus der Versammlung gestellt. 
Die Rechnung wurde durch Gabi Weber und Rudolf Honegger gesichtet und geprüft. 
 
Der Präsident Michi Zaugg verliest in Abwesenheit der Revisoren und des FInanzchefs den 
Revisoren-Bericht. 
Die Revisoren beantragen der Versammlung die Rechnung 2018  zu genehmigen und den 
Finanzchef zu entlasten. 
 
Der Präsident bedankt sich beim Finanzchef und den Revisoren für die geleistet Arbeit. Die 
Jahresrechnung 2018/19 wird einstimmig genehmigt. 
 

8  Décharge-Erteilung des Vorstandes 
Dem Vorstand wird durch die Versammlung einstimmig Décharge erteilt. 
 



 

 

9  Festlegung Jahresbeiträge 
Der Vorstand beantragt die Beibehaltung der Jahresbeiträge wie bisher: 
Nationalliga-Vereine: CHF  400.00 
MySport-League CHF  280.00 
1. Liga-Vereine: CHF  280.00 
alle anderen Vereine: CHF  220.00 
 
Die Delegierten stimmen diesen Jahresbeiträgen einstimmig zu. 
 

10  Budget 
Das Budget liegt zur Einsicht auf. Bei einem budgetierten Aufwand von Fr. 150`400.- und einem 
budgetierten Ertrag von 154`200.- ergibt dies einen budgetierten Gewinn von Fr. 3800.- 
 
Es wurden keine Fragen zum Budget gestellt. Die Versammlung hat das Budget zur Kenntnis 
genommen. 
 

11  Wahlen 
In diesem Jahr muss der Vorstand neu gewählt werden. 
Es stellt sich für weitere zwei Jahre Michael Zaugg als Präsident zur Verfügung. 
Der Vizepräsident Theo Spörri sen. Beantragt der Versammlung die Wahl von Michi Zaugg. 
Michael Zaugg wird einstimmig gewählt. 
 
Die anderen Vorstandsmitglieder werden in globo gewählt: 
Theo Spörri sen. 
Heiri Brändli 
Jürg Künzli 
Yvonne Brändli 
Theo Spörri jun. 
Manfred Frischknecht 
 
Als Revisoren werden für ein weiteres Jahr einstimmig gewählt: 
Rudolf Honegger 
Gabi Weber  
 
Der Präsident bittet die Versammlung, neue Revisoren zu suchen und dem Vorstand zu 
melden. 
 

11  Mutationen Vereine, Mitglieder 
Eintritte: Der EHC Wädenswil/Wollerau wird ein Gesuch in den nächsten Wochen stellen. Falls 
dieses eingrifft, wird der Verein einstimmig als neues Mitglied im KZEHV bestätigt. 
 
Austritte: keine 
 
 

13  Informationen über Subventionswesen ZKS 
Heiri Brändli informiert über die eingegebenen Gesuche. Alle wurden durch die ZKS-Coaches 
genehmigt und überwiesen. Bei einem positiven Entscheid des Regierungsrates über die 
gesamten Gelder können wir davon ausgehen, dass alle Gesuche bzw. die beantragten Gelder 
im Frühling 2020 zur Auszahlung gelangen. 
 
Heiri Brändli weist darauf hin, dass auch allfällige Investitionen der Vereine bei Um-/Neubauten 
von Infrastrukturen subventionsberechtigt sein könnten. Bei Unklarheiten steht der KZEHV für 
Hilfe zur Verfügung. Ebenfalls sind Kurse für Schiedsrichter oder Trainer subventionsberechtigt.  
 
Heiri Brändli dankt allen Vereinen für die gute Arbeit. Ein herzlicher und grosser Dank geht an 
die Coaches des ZKS und an den ZKS für die Unterstützung. 
 
Im Herbst wir ein Informationsanlass durchgeführt, damit alle Clubs bezüglich Eingaben und 
Gesuchen auf dem neusten Stand sind. 
Anpassungen wird es insbesondere im Bereich Material geben. 
 



 

 

 
14  Anträge 

Es sind keine Anträge eingegangen. 
 

15  Der Anwesenden haben das Wort 
Der Vertreter des ZKS informiert über die neusten Entwicklungen. Er dankt dem Vorstand des 
KZEHV sowie den anwesenden Clubvertretern für die ehrenamtliche Arbeit für den Sport. Er 
lobt die anwesenden und den Vorstand für die tolle Arbeit. 
 

16  Diverses 
Keine Wortmeldung 
 

16  Termine 
  
DV KZEHV 2019:                            Mittwoch, 3. Juni 2020, Ort noch offen 
 
Der Präsident schliesst die Versammlung um 20.15h und wünscht allen Delegierten eine gute 
Heimreise. 
 

 
Für das Protokoll: 
 
Yvonne Brändli 
Aktuarin 
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